长春市"抗战胜利80周年关爱老兵公益行动"签约启动

# 为百名抗战老兵采购医疗保健器械

今年是中国人民抗日战争胜利 暨世界反法西斯战争胜利80周年, 无数革命前辈浴血奋战,用鲜血和 生命铸就的胜利丰碑,换来今日的 和平繁荣。为了更好地铭记历史, 传承红色基因,更好地关心关爱长 春市健在的111名参加过抗日战争 和解放战争的老兵,昨日,长春市关 爱退役军人和军属烈属基金会开展 "抗战胜利80周年关爱老兵公益行 动"项目,吉林省旭阳慈善基金会向 长春市关爱退役军人和军属烈属基 金会捐赠资金,为111名参加过抗 日战争和解放战争的老兵采购医疗 保健器械。

昨日上午,长春市关爱退役军 人和军属烈属基金会和吉林省旭阳 慈善基金会在旭阳集团隆重举行战 略合作协议签约启动仪式,关心关 爱退役军人事业的各位嘉宾等30 余人出席活动,共同见证这一公益 时刻。

长春市关爱退役军人和军属烈 属基金会根据老兵的实际情况成立 采购小组,认真选购,经过多轮筛 选,为老兵们送上健康关爱礼包,礼 包含护理床、防褥疮气垫、按摩仪、 血压仪等。

活动现场,吉林省旭阳慈善基金会与长春市关爱退役军人和军属烈属基金会签订了战略合作协议,确定了今后合作的方向。将围绕五个方向深化合作:一是资金捐赠,开展关爱退役军人相关服务项目;二



关爱老兵行动签约启动 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

是就业服务,为退役军人就业招聘创造优先条件。三是宣传推广,提高公众对退役军人事业的认知度和关注度。四是志愿服务,组织志愿者积极参与关爱退役军人活动。五是开展红色教育,传承红色基因、庚续红色血脉。

长春市关爱退役军人和军属烈 属基金会理事长李冰岫在致辞中表示,退役军人是国家和社会的宝贵财富,尤其是亲历过抗日战争与解放战争的老兵,他们的青春与热血早已融入共和国的基石。长春市关爱退役军人和军属烈属基金会成立以来,始 终把"让军人成为全社会尊崇的职业"作为初心,努力为退役军人排忧解难、为军属烈属送去温暖。相信今天的携手是明天辉煌的前奏,今天的耕耘是明天硕果的序章。

据了解,这次活动开辟了关爱 退役军人的新领域,为双方后续长 期合作开了好头。在上级政府的关 心指导下,双方一定能扎实推进关 爱项目,把关爱退役军人工作进一 步做深做实,为扩大慈善企业和关 爱退役军人事业的社会影响力不断 努力奋斗。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 夏夜清查筑防线 凝心聚力护民安

### 吉林森林公安纵深推进夏季治安攻势

为全力维护全省林区社会大局稳定,提升林区群众安全感和满意度,省公安厅森林公安局紧紧围绕"打防结合、以打开路、以防促安"工作主线,持续深化夏季治安攻势。近期,省公安厅森林公安机关启动第二轮为期3天的统一夜查行动,聚焦重点区域、突出违法犯罪,通过精准施策、全警联动,织密林区安全防护网,以实际行动守护群众安宁。

#### 精准布防筑防线 实战实效护民生

行动中,各森林公安分局紧盯夏季治安特点,靶向发力破解防控难点。在夜市、广场等人员密集场所增派巡逻警力,亮警灯、见警车,强化显性用警震慑违法犯罪;对油气水电热设施、医院、林区企事业单位等重点

部位开展"拉网式"隐患排查,逐项整改销号;在交通要道设卡盘查可疑人员车辆,严防危险物品流人林区;针对雨季防汛需求,部署民辅警24小时在岗备勤,随时应对突发汛情。一系列举措直指群众安全感薄弱环节,让平安底色更足、成色更亮。

#### 规范执法显温度 严管厚爱赢民心

省公安厅森林公安机关严格落实"执法记录仪全程开启、着装严整、证件齐全、亮明身份、行为规范"的"五必须"要求,将政治效果、社会效果、法律效果相统一贯穿执法全过程。夜查中,民警既坚持"零容忍"打击违法犯罪,又注重柔性执法化解矛盾纠纷,用规范言行传递法律温度。此次行动实现涉警执法问

题"零举报、零投诉、零差错",以过 硬作风赢得群众理解与支持。

#### 宣防并举入人心 全民共治筑平安

结合夏季群众活动规律,各森林公安分局组建宣防专班,在傍晚、夜间等时段深入广场、夜市等人员聚集地,通过发放资料、案例讲解、广播宣传等方式,开展反诈、禁毒、禁赌及枪爆物品清查等主题宣传。民警用通俗易懂的语言剖析典型案例,手把手教群众识骗防骗技巧,引导群众主动参与林区安全治理。截至目前,发放宣传资料万余份,覆盖群众超5万人次,形成"全民参与、共护平安"的浓厚氛围。

张楠 柴泽华 城市晚报全媒体 记者 吕闯

## 新华保险迅速应对北京极端强降雨重大灾害

据央视新闻消息:北京本轮极端强降雨造成重大灾害,北部山区损失严重。截至28日24时,全市因灾产130人,其中密云28人、延庆

事故发生后,新华保险迅速反应,第一时间联动北京分公司启动重大突发事件应急响应预案,成立以公司领导为组长的应急响应领导小组,积极开展本次事故的应急外理

新华保险紧急启动八大应急服务举措,为事故理赔提供便利。新华保险将密切关注事件进展,积极配合地方政府全力做好应急处置工作,开通理赔绿色服务通道,为出险客户及家属提供便捷服务。

#### 新华保险八项服务举措

1.主动寻找出险客户。主动开 展理赔服务,多渠道获取事故出险 人员名单,全方位排查出险客户信 息,积极寻找客户。

2.多渠道全天候受理报案。为客户提供销售人员报案、柜面报案、95567客户服务专线等多渠道、7\*24小时报案受理和咨询服务。

3.取消就诊医院限制。针对在本次事故中出险的客户,不限制就诊医院范围,公司均承担保险责任。

4.开通理赔绿色通道。开通快速理赔服务通道,优先处理本起事故中出险客户的理赔。

5.提供无保单理赔服务。针对

在本次事故中出险的客户,提供无保单理赔服务。

6.简化理赔申请资料。经政府 正式公布的意外事故名单证明客户 发生保险事故的,可先行申请理赔。

7.免交费用报销单证。在本次 事故中出险且通过线上渠道申请医 疗险责任理赔的客户,可免交纸质 费用报销单证。

8.提供人文关怀服务。在充分 尊重客户及家属意愿的基础上,主 动提供人文关怀和上门慰问服务, 并以客户接受的时间和方式及时支 付赔款,兑现保险承诺。

全国理赔服务电话:95567 北京分公司理赔服务电话: 13811795567

### 长春五部门联手出台"硬核"方案 全面维护新就业形态劳动者权益

近日,长春市人社局会同 市运输管理局、市场监督管理 局、邮政管理局和市总工会联 合印发《长春市新就业形态劳 动者劳动权益保障水平提升 专项行动方案》,以加强对平 台企业及其用工合作企业的 用工指导,全方位维护新就业 形态劳动者合法权益。

接下来五部门将根据 《方案》部署,按照"摸清底数 -分块推进--执法监督--机 制固化"的路径协同实施:-是建立基础信息台账,精准 识别劳动者权益保障的重点 难点;二是推动平台企业与 劳动者依法签订劳动合同或 协议,夯实权益保障根基;三 是强化对平台企业及合作企 业的政策培训和行政指导, 规范派单、报酬、抽成、扣罚 及工时管理;四是多渠道提 升就业服务质效,加大技能 培训力度,助力劳动者技能 升级;五是严格规范人力资

源市场秩序,坚决消除就业歧视和违规用工;六是鼓励平台企业积极参与集体协商,构建和谐劳动关系;七是指导企业建立内部协商机制,提升风险预警和化解能力;同步建立劳动纠纷"一站式"调解平台,提高调处效率。

《方案》明确,要以专项 行动为抓手,找准权益维护 的切人点和突破口,持续精 准发力,推动制度常态化落 地,逐步形成"有法可依、规 范有序、风清气正"的新就业 形态用工生态。

专项行动期间,市人社局为了多渠道收集了解情况,专门开设意见建议征集邮箱,希望广大新就业形态劳动者和平台企业积极反馈意见和建议,共同构建起健康和谐的新就业形态用工关系,邮箱号:ccsldgx@163.com。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 广发银行践行社会责任 奋力书写金融为民暖心答卷

广发银行始终将践行社 会责任作为金融服务的本 色,在服务民生最前沿、乡村 振兴第一线、公益行动现场 汇聚向善力量,于宏大叙事 里践行使命担当,温暖守护 "民之关切"。

广发银行北京分行为百余名农民工送上"清凉套装"和"金融知识套餐",以金融力量守护城市建设者的辛勤付出。深圳分行面对住院客户急需使用社保卡的紧急情况,携便携设备奔赴病房,不足3小时完成业务办理,彰显了广发速度与温度。上海分行"雷霆志愿服务队"发起"星星儿童·共绘蓝图"关爱行动,陪伴唐氏综合征儿童创作,让对特殊群体的关怀绽放光芒。

在石家庄,广发银行构建反诈联防机制,裕华路支行精准拦截涉诈资金16.5万

元并协助抓捕嫌疑人,红旗大街支行拦截40余万元,守护百姓"钱袋子"。茂名分行深人高州荔枝园,量身定制"乡村 E 贷"等服务,让乡村振兴结"幸福果"。东莞分行创新延伸社保卡功能,在广东省首批加载交通等场景,构建"一卡通"便民生态,服务约156万社保客户。郑州三门峡分行联合开展"红色暖流映初心"无偿献血活动,党员干部累计献血5600毫升,用热血诠释责任担当。

责任在肩,笃行不怠。 广发银行将继续在服务国家 战略、增进民生福祉的道路 上坚定前行,绘就更绚丽的 社会责任画卷。广发银行长 春分行也将践行社会责任作 为金融服务的本色,用行动 坚定回应"国之大者"。

城市晚报全媒体记者 刘薇

#### 【防非】 **股市黑嘴套路深,擦亮眼睛勿轻信**



"股市黑嘴"是指编造、传播虚假信息或误导性信息。影响股票

价格,甚至操纵市场等牟取 非法利益的机构和个人。其 行为模式主要包括编造传播 证券虚假信息、蛊惑交易、利 用信息优势操纵等。

#### 一、案情概要

林女士是一位新股民,对股市了解不多,但对股市充满热情。她在网上刷视频看到了一个号称可以免费让股民"精准获利"教程。视频作者自称有多年股市经验,市场称为"股市狙击手",能够准确预测市场走势,让投资者获利,并以视频贴图为证。林女士被所谓"股市狙击手"的"战绩"所吸引,开始关注这个所谓的"股市组计关注这个所谓的"股市组计关注这个所谓的"股市组计关注。

然而,半个月后,这些股

票并没有像"股市狙击手"所 预测的那样上涨,反而一路 下跌。一个月后,当林女士 询问原因时,对方总是以各 种理由搪塞,并鼓励她继续 持有,声称很快就会反弹。 就这样,林女士的资金在不 知不觉中蒸发殆尽。

#### 二、案例分析

不法分子通过创建虚假的社交媒体账号,冒充股市专家或大师,发布虚假信息和误导性建议。利用投资者对股市的无知和贪婪心理,通过操纵市场、发布虚假预测等手段骗取投资者的信任,进而诱导其进行不理智的交易行为。

#### 三、提醒投资者注意

针对股市黑嘴诈骗活动, 投资者应保持警惕,不轻易相 信陌生人的投资建议。在投 资前,应对投资顾问或专家的 资质和信誉进行充分的调查 和了解。同时,投资者还应加 强自身的股市知识学习,提高 辨别虚假信息的能力。